各位

会 社 名株式会社 オプトホールディング代表 者名代表取締役社長鉢嶺 登(コード番号 2389 東証第一部)電話 03-5745-3611

# 代表取締役社長の異動に関するお知らせ

当社は、2020年2月12日開催の取締役会において、代表取締役の異動について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本件につきましては、2020年3月27日開催予定の当社第26回定時株主総会及び同総会終了後の取締役会における決議を経て、正式に決定する予定です。

記

### 1. 異動の背景

当社は、1994年 FAX マーケティングから始動し 2001年にインターネット広告代理業に本格参入、約 20年にわたりデジタルマーケティングの最前線で事業活動をしてまいりました。

その中、昨年は当社グループにおける「デジタルシフト元年」と位置づけ、従来のインターネット 広告事業が運営するデジタルマーケティングに加え、デジタルプロフェッショナル人材育成、デジタ ルを活用した新規事業開発等、企業全体のデジタル化を全面的にサポートするデジタルシフト事業の 拡大に取り組んでまいりました。

今後、更にデジタル産業革命の勢いが増し、当社グループのお客様を取り巻く環境は日々変化していくことが予想されます。当社グループが中長期にわたり持続的な成長と企業価値の向上を実現していくにあたり、マーケティングだけに留まらない"デジタルシフト事業拡大"が必要不可欠であることから、主事業を広告代理事業から"デジタルシフト事業"へと事業構造改革をするため、新たな戦略・経営体制によりデジタルシフトカンパニーへ進化していくことといたしました。

圧倒的なスピードで進むデジタル産業革命の中で、変わりゆく社会とお客様のデジタルシフトを推 進すべく、新社長による優れた統率力と新たな視点に基づく柔軟かつ迅速な経営により、中長期的な 企業価値向上を実現してまいります。

#### 2. 異動の内容

氏名	新役職名	旧役職名
鉢嶺 登	代表取締役会長 兼 グループ執行役員	代表取締役社長 グループ CEO 兼 グループ執行役員
野内 敦	代表取締役社長グループ CEO 兼 グループ執行役員	取締役副社長グループ COO 兼 グループ執行役員

※異動日:2020年3月27日開催予定の第26回定時株主総会後の取締役会終結時

#### 3. 選任の理由

新任代表取締役社長野内敦は、創業期から取締役として強力なリーダーシップと決断力・実行力により当社グループの企業価値向上を牽引してまいりました。長年当社グループの事業や経営課題に向き合い、業務執行のトップとして自ら成長戦略策定・実行し、広告代理事業、ベンチャー投資事業、新規事業等多くの事業に取り組んできた実績があります。2017 年 3 月には副社長グループ COO に就任し、事業統括責任者として先導してまいりましたが、今後は経営トップとして、グループを統率してまいります。

現代表取締役社長である鉢嶺登は 1994 年に(有) デカレッグス(現(株) オプトホールディング) を設立し、約 26 年間経営トップとしてグループの企業価値向上を牽引してまいりましたが、デジタル産業革命下において社会やお客様に大きな価値提供をできるグループになるべく、今後は業務執行として自らデジタルシフト事業を先導・推進してまいります。

## 4. 新任代表取締役社長の略歴

氏名 (生年月日)	略歴		所有株式数 (株)
	1991年4月	森ビル(株)入社	
	1996年10月	当社入社	
野内 敦	1999年3月	当社 取締役	1, 275, 800
(1967年12月21日生)	2015年2月	(株)オプトベンチャーズ 代表取締役 (現任)	(※)
	2015年3月	(株)オプトインキュベート 代表取締役 CEO (現任)	
	2017年3月	当社 取締役副社長グループ COO (現任)	

※野内敦が全株式を保有する資産管理会社である(株)タイム・アンド・スペースが保有する当社株式 390,800 株を含めております。

なお、新役員体制(取締役/監査等委員取締役員)については、2020年2月12日公表の「役員(取締役/取締役監査等委員)の選任提案に関するお知らせ」をご参照ください。

以上